

排查安全隐患 预防交通事故

经棚讯 为了预防和减少道路交通事故,保护人民群众生命财产安全,深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,3月19日,自治区公安厅交管局高速公路二支队克什克腾大队积极联合辖区路政、养护部门,按照“降事故、保安全、保畅通”的原则,深化“一路三方”联动联动机制,扎实开展交通安全隐患排查整治攻坚行动。

此次隐患排查按照“全部覆盖、不留死角”的原则,以辖区事故多发点段、桥梁、防护网破损严重路段为主,重点排查事故多发、长下坡、弯道等路段。排查过程中,民警对检查中发现的安全隐患,能现场整改的立即现场整改,对隔离网破损严重等不能立即消除的隐患问题,逐



排查重点路段安全隐患。

一记录在册,并将隐患情况及时反馈给相关部门,督促相关部门进行整改,避免各类交通事故的发生。

下一步,克什克腾大队将结合道路交通事故预防“减量控大”工作要求,持续推进安全隐患动态清零,深化“一路三方”联动联动机制,持续开展交通安全隐患排查整治攻坚行动。紧盯人、车、路、企四个关键环节,突出安全隐患排查治理力度,切实压实隐患排查治理的主体责任。对发现存在安全隐患和事故风险的路段督促相关部门及时进行整改,切实消除安全隐患,保障道路通行安全,从源头上筑牢预防重特大交通事故的防线。

(林景民)

轿车打滑翻下路基 高速交警及时救助



交警用担架抬伤者。

乌兰察布讯 春分时节,一场降雪不期而至。自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队全体民警以雪为令,加强路面巡逻管控,确保群众出行安全。

3月24日下午,巡逻民警接到大队指挥中心派警,有一辆轿车因路面湿滑发生打滑,从高速公路护栏冲出,掉在了

路基下。民警立即赶赴现场并拨打了120急救电话,医护人员赶到后对伤者做了简单处理。因受伤人员不能行走,需要用担架抬上来,与医护人员沟通后,民警们沿着路基找到一个相对平缓的路坡,手脚并用的将担架抬到救护车上,及时将伤者送往医院救治。(张博)

走村入户讲安全 警民携手护平安

城关讯 为深入推进春季守护行动,3月20日,自治区公安厅交管局高速公路一支队兴和大队宣传民警走进兴和县富民新村开展了“美丽乡村行”交通安全宣讲活动。

活动中,民警们通过发放宣传单、张贴海报等形式,向村民宣讲交通安全知识,提醒村民自觉遵守交通安全法律法规,杜绝酒后驾驶、疲劳驾驶、无证驾驶、驾乘摩托车(电动车)不戴安全头盔等违法行为,争做文明交通践行

者。针对沿线村庄经常发生牲畜上高速公路的情况,宣传民警耐心地向村民讲解了牲畜上高速公路带来的安全隐患以及相关的法律责任。听了民警的宣讲,村民们纷纷表示,一定会严格遵守交通法规,管好自家牲畜,警民携手共同维护高速公路的安全畅通。

(和鑫磊 陈喜财)

醉酒驾驶上高速 收费站口被查获

乌海讯 3月1日20时20分,自治区公安厅交管局高速公路三支队乌海大队民警在海南收费站入口处,查获一起醉酒驾驶机动车违法行为。

当时,执勤民警在蒙宁收费站入口对一辆陕J牌照的小型轿车例行检查,民警要求驾驶人出示相关证件,驾驶人李某支支吾吾,半天也拿不出证件。站在他身边的民警闻到他身上有酒味儿,怀疑李某存在酒后驾

驶的违法行为,随即对其进行呼气式酒精检测,检测结果为167mg/100ml,李某涉嫌醉酒驾驶机动车。经询问,驾驶人李某称跟朋友吃饭时喝了点酒,然后准备驾车上高速去陕西延安,没想到还没上高速就被交警查获。民警对其进行了严厉的批评教育,随后依法提取李某血液样本进行检测,并将案件移交办案中队。

(周坤 李雨昂)

主题宣传进乡村 暖心服务树形象



民警给村民讲解交通法规。

经棚讯 为深入开展“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,树立高速交警良好形象,近日,自治区公安厅高速公路二支队克什克腾大队民警深入辖区G16丹锡高速沿线农村开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警结合春季农村地区路况特点,通过以案说法、发放宣传资料、答疑解惑等方式,给农村群众讲解了春季高速公路行车常识以及注意事项,并讲解了酒驾醉

驾、疲劳驾驶、农用车违法载人、人货混装、超员超载等交通违法行为的危害性,提醒农村群众要时刻牢记交通安全法规,养成良好的出行习惯。

期间,宣传民警主动帮助村民干农活,和村民唠家常,用通俗易懂的语言向村民宣传“车靠边、人撤离、即报警”高速公路安全行车九字诀。村民们一致认为,这样的交通安全宣传形式看得见、听得懂、接地气。

(林景民)

法院公告

贾永利:

本院在执行武鸣申请执行贾永利、李红梅借款合同纠纷一案中,本院做出的(2019)内0621民初3419号民事判决书已经生效。因无法与你确认有效文书送达地址,现向你公告送达:一、《网络询价结论报告》:确定被执行人贾永利所有的位于达拉特旗树林召镇西街南,西园路西,东达家园B区6号楼2单元401室(证号:135011101867)房产一套在网络询价276669元的基础上降价10%,即以249002元在达拉特旗人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0477/01, 户名:达拉特旗人民法院)进行公开第一次拍卖

为4679元每平方米,总价为276669元。二、拍卖通知书:根据法律规定,对被执行人贾永利所有的位于达拉特旗树林召镇西街南,西园路西,东达家园B区6号楼2单元401室(证号:135011101867)房产一套在网络询价276669元的基础上降价10%,即以249002元在达拉特旗人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0477/01, 户名:达拉特旗人民法院)进行公开第一次拍

活动。请自公告之日起15日内来本院领取上述网络询价报告及拍卖通知书,逾期即视为送达。

鄂尔多斯市达拉特旗人民法院
2023年3月30日

陈保俊、白鑫、李燕云、王刚:

本院受理的原告包头市南郊农村信用联社股份有限公司与被告陈保俊、白鑫、李燕云、王刚金融借款合同纠纷一案,现依法向你

送达该案的民事起诉状副本、举证通知书、应诉通知书、开庭传票。自公告之日起经过30日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后15日内,并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在包头市九原区司法局视频会议室开庭审理,逾期将依法缺席审理。

包头市九原区人民法院
2023年3月18日